



赫哲姑娘尚美含的民族文化传承梦想



▲ 9月7日，尚美含（左）向鱼皮制作技艺传承人学习鱼皮艺术品制作。



▲ 9月7日，尚美含在乌苏镇政府办公室内办公。

▲ 9月7日，尚美含指导孩子们制作赫哲族手工艺品。



9月7日，尚美含走在抓吉赫哲族村的街道上。

赫哲族是我国人口较少的民族之一，世居黑龙江、乌苏里江、松花江流域，因地处祖国东方，被称为“守望太阳的民族”。

1997年出生的尚美含是位多才多艺的赫哲族姑娘，现就职于黑龙江省抚远市乌苏镇政府。在完成本职工作外，尚美含经常去抓吉赫哲族村参与赫哲族民俗文化表演展示。

在进行文化展示的同时，尚美含会教当地孩子赫哲族歌舞；她也会与当地的鱼皮制作技艺传承人一起研究手工艺品制作。“我们赫哲族没有文字，文化的传承靠手手相教、口口相传。”尚美含说，“我的梦想就是为我们本民族的文化传承献出我小小的力量。”

新华社 发



9月4日，在黑龙江抚远市乌苏镇抓吉赫哲族村，尚美含（左二）领着学生在花田里玩耍。



9月4日，在黑龙江抚远市乌苏镇抓吉赫哲族村赫哲民俗展示馆前，尚美含（右）表演赫哲族舞蹈。



9月4日，尚美含（中）和赫哲族姑娘进行民俗展示。